

# S „PEXESEM PRO UŠI“ DO SUPERFINÁLE

**NOVÉ STRAŠECÍ.** Chodit do školy a snažit se o co nejlepší studijní výsledky je pro mnohé studenty samozřejmostí. Na některých školách si „užívají“ i jiné aktivity a mimořádně se jim přitom daří. Přesvědčili jsme se při návštěvě SOU v Novém Strašeci.

Víte, co je JA Czech? Pod kuriózním názvem se skrývá mezinárodní vzdělávací organizace, jejímž posláním je poskytovat mladým lidem praktické ekonomické vzdělávání a inspirovat je v aktivním přístupu k životu. Českou kancelář Junior Achievement založil v roce 1992 Tomáš J. Baťa.

Tato organizace uspořádala v dubnu v Praze 23. ročník veletrhu „JA Studentská firma 2018“ a novostrašeckým studentům se zde v konkurenci čtyřiceti týmů z celé ČR mimořádně dařilo. „Naši studenti tu s originální, vlastnoručně vyrobenou společenskou hrou „Pexeso pro uši“ získali 2. místo a postoupili do superfinále. To proběhne 31. května a definitivně rozhodne o absolutním vítězi,“ raduje se z úspěchu svých svěřenců ředitel školy Jan Nechutný.

Výčet úspěchů SOU Nové Strašecí tím zdaleka nekončí. „Vysokou úroveň příprav svářečů dokazuje každoroční výborné umístění naší školy v celostátní prestižní soutěži „O zlatou kuklu společnosti SIAD“, kde vybraní zástupci škol ukazují



Studenti SOU Nové Strašecí na veletrhu „JA Studentská firma 2018“. Foto archiv

své teoretické znalosti i praktické dovednosti v oboru. V letošním 6. ročníku obsadila naše škola 2. místo,“ uvádí ředitel.

Reprezentanti sportovních soutěží škol, o čemž svědčí četné diplomy. Například v sálové kopané vyhráli 1. místo v okresním kole a vítězi se stali i v turnaji basketbalu mezi sedmi zúčastněnými mužstvy. Mladí hokejisté si užívají sezonu na ledě na zimním stadionu v Rakovníku, kde pravidelně poměřují síly se svými vrstevníky v přátelských zápasech.

„Nejlepší žáci školy jsou každoročně významně oceněni Hospodářské komory České republiky. Vysokou kvalitu a úroveň přípravy budoucích automechaniků, opravářů zemědělských strojů a zahradnic dokazuje i výborné umístění učiliště v soutěži „Střední roku“, která probíhá na základě hlasování studentů,“ doplňuje Jan Nechutný.

Za rok 2015 bylo SOU Nové Strašecí vyhlášeno vítězem „Střední roku“ a za rok 2016 obhájila druhé místo mezi školami Středočeského kraje. *Sláva Vaic*